

海口观澜湖明星赛开杆

首轮战罢，毕姆获40分暂列头名

本报海口10月22日讯（记者王黎刚）海口观澜湖明星赛今天结束了首轮争夺，来自海内外34位文体娱明星和职业高尔夫球手参加。在职业组比赛中，前PGA锦标赛冠军里奇·毕姆抓得5只小鸟，仅吞下1个柏忌，获得40分，暂列头名。

来自海内外的9位职业球员带领同组的业余球员充分享受了首轮赛事，虽然有百万美元奖金的吸引，但大家在比赛中打得都很轻松。中国奥运名将李昊桐抓下了7只小鸟，但也吞下2个柏忌和一个双柏忌，获得39分，与瑞典美女安娜·诺德奎斯特并列第2位。

在业余组比赛中，瑞典女神安娜·诺德奎斯特与曼联名将李·夏普、中国歌手满文军、前体操世界冠军邢傲伟配合默契，共同创造了115分的高分，获

得领先。中国奥运球手李昊桐与曼联名将德怀特·约克、奥运花滑冠军赵宏博、导演何平组合的发挥也相当不错，4人合力赢得104分，居第二位。

本届观澜湖世界明星赛为期两天、36洞，分为职业球手个人赛和职业—明星配对赛。9名职业球手的个

人赛为比杆赛，奖金为100万美元奖金。职业—明星配对赛则由9名高尔夫职业选手与3名文体娱明星组队角逐，每洞最佳3个成绩相加作为团队成绩。赛事记分为定分制，老鹰球得4分，小鸟球得3分，保帕得2分，柏忌得1分，双柏忌及以上则不得分。

里皮出任中国男足主帅



里皮的资料照片 新华社发

篮球巨星姚明和艾弗森谈打高球和篮球的乐趣

艾弗森 | 高球有挑战性 姚明 | 篮球讲究合作

10月22日，第四届观澜湖世界明星赛高尔夫首轮比赛开赛。姚明和艾弗森聊起打高球和篮球的乐趣。

在开赛前，NBA球星艾弗森表示，这一次来到观澜湖参加世界明星赛是自己接受的新挑战。“这是我第一次打高尔夫，我认为这是一项很棒的运动，非常具有挑战性，或许是因为我现在不太会打。”10月22日的首轮比赛后，艾弗森在回答篮球与高尔夫球运动的差异时说到：“高尔夫刚开始学会比较困难，所以我这几天一直在练习，也掌握了一些诀窍。”他表示自己回到美国后会将高尔夫运动推荐给他的队友们。同样在被问及两种球类运动的差异时，“小巨人”姚明谈到：“高尔夫是一项自我超越的运动，因为别人的错误和扣分不会对你的成功或失败造成影响。而篮球则是团队项目，讲究的是合作。”

“你们俩已经在篮球、高尔夫球上都过招了，除了这些球类运动，两人还期待能在哪些运动项目上过招呢？”当被记者问到这个有意思的问题时，姚明说，他希望有机会和艾弗森比赛“摔跤”，而一旁的艾弗森则是毫不犹豫地连连说不，他笑着说如果比摔跤，自己一定会输给姚明，所以他更愿意和姚明切磋一下扑克牌技艺。

本报记者 尤梦瑜
(本报海口10月22日讯)



打出一记好球后，姚明比赛结束后和艾弗森击掌相庆。 本报记者 张茂 摄

中甲战报

（最后一轮）
权健 3:0 梅州
贵州 2:1 新疆
黄海 3:1 一方
(注：权健和贵州获明年中超资格)

中超战报

（第28轮）
天津 0:5 河北
上港 4:1 山东
重庆 2:2 江苏
北京 3:1 富力

海南省网球团体赛开拍

省内16支球队、200多名选手参加

本报海口10月22日讯（记者林永成）2016年海南省全民健身运动会暨2016年“中国银行杯”第7届海南省网球团体赛今天在省体育中心网球场和省健身中心网球场开拍。白鲸队、中国银行队、赛友队两战全胜保持不败，省新闻界联队、三亚队、赛点队和海航队首战告捷。

比赛吸引了省内16支网球队的200多名选手参加，分为团体赛和嘉宾赛。参加团体赛的16支球队分别是中国银行队、海南农行队、三亚队、一投队、省新闻界联队、电网队、海航队、赛点队、赛友队、兴国队、天鹰队、海师大队、动力队、白鲸队、火枪手队和青杨队。获得前8名的球队均有奖金，其中，前3名获得者将分别赢得3万元、2万元和1万元的奖金。

团体比赛采用循环赛加淘汰赛的方式决出全部名次。第一阶段通

过电脑随机抽签进行循环赛。循环赛排名按净胜场次、胜负关系和净胜局数进行排名。第二阶段采用淘汰赛，排名前8的队伍进行淘汰赛决出全部名次。团体赛采用5场3胜制，比赛项目为男单、男双（两人相加90岁以上）、女双、男双和混双。嘉宾赛设嘉宾组双打（限被邀请者参加）。参赛运动员年龄为18岁至60岁。每个队伍参赛选手最少9人，最多14人。各队参赛选手需为海南省户籍人员（省直属单位、中央驻琼单位及驻琼部队的领导干部除外），每支队伍可允许一名外省人员或退役五年（含）以上的专业运动员参加。

本次比赛由海南省人民政府主办，海南省文体厅和海南省体育总会承办，海南省网球协会、海南日报报业集团、《网球天地》杂志、海南省体育赛事中心、海南体育职业技术学院、海南省体育赛事有限公司、智海王潮会展&传播机构协办。

环海南岛国际公路自行车赛兴隆绕圈赛收兵 安德里亚多最后50米反超夺冠

本报兴隆10月22日电（记者王黎刚）“海南农信杯”2016第十一届环海南岛国际公路自行车赛今天开赛，在第一赛段万宁兴隆绕圈赛中，意大利维利尔东南车队61号巴西车手拉斐尔·安德里亚多力克强敌，赢得本届环岛赛首个赛段冠军。

比赛起终点均位于万宁海航康乐剧院前广场，赛程全长88.3公里，途中分别有1个冲刺点和1个爬坡点。冲刺点位于赛道25.7公里处，爬坡点（4级）位于赛道73.7公里。

中午1点，比赛准时发枪。134名来自世界各地的顶级职业自行车手从起点鱼贯而出。

25.7公里处的冲刺点到来前，大团前方车手间不断相互试探，零

星的进攻无法在短时间内形成。僵持的局面一直持续到冲刺点到来，来自阿斯塔纳车队的5号阿列克谢·卢岑科率先过线，拿下冲刺点第一。

冲刺点过后，大团前方出现一个4人领先小组，其中包括来自中国智美恒翔车队127号赵京彪。4人和后方的时间差被牢牢锁定在2分30秒之内。他们4人骑行直至73.7公里的爬坡点。中国车手赵京彪不负众望，在爬坡点的较量中胜出。

终点线前的较量异常激烈，波兰CCC车队在最后时刻牢牢掌握大团前方位置，但是卫冕冠军蓝波-美利达车队、捷安特-欧倍青车队、维利尔东南车队也都在自己队中冲刺手展开激烈的卡位。来自

维利尔东南车队的巴西车手拉斐尔·安德里亚多在最后50米超越其他冲刺强人，强势夺冠。

明天，“海南农信杯”2016第十一届环海南岛国际公路自行车赛将进行第二赛段万宁兴隆——海口的比赛：全程230.2公里，途中共有3个冲刺点，这将会是一场冲刺手间的较量。

第一赛段 各色领骑衫

总成绩黄色衫：拉斐尔·安德里亚多
冲刺王绿衫：拉斐尔·安德里亚多
爬坡王圆点衫：赵京彪
亚洲最佳蓝衫：阿列克谢·卢岑科
敢斗奖：卢卡斯·德罗西
车队总成绩：蓝波-美利达

安德里亚多：海南天气对我夺冠有帮助

“海南农信杯”2016第十一届环海南岛国际公路自行车赛第一赛段万宁兴隆绕圈赛结束后，蓝波-美利达车队的巴西车手拉斐尔·安德里亚多接受了记者的采访。

由于受到之前台风的影响，意大利维利尔东南车队中有部分意大利车手直到比赛开始前一晚

才抵达酒店。而从巴西出发的拉斐尔·安德里亚多则避开了台风，于上周四抵达驻地。相对其他队友，他在万宁顺利地进行了2天的调整和训练。

“是的，我周四就到了，海南很热，但对我来说这不是问题。因为这里的天气和巴西非常像，

相比冷的天气我更喜欢在热一点的地方比赛。欧洲的10月份更冷，从那里来的车手一定没有我适应，所以海南的天气对我今天夺冠有一定的帮助。”拉斐尔·安德里亚多说。

本报记者 宋国强
(本报兴隆10月22日电)



这是选手在兴隆绕圈赛的比赛中。 本报记者 宋国强 摄

千人齐聚三亚 切磋桥牌技艺

本报三亚10月22日电（记者林诗婷 黄媛艳）今日，2016“钙立速”中国海南桥牌节在三亚开幕，吸引了来自全国各地的160余支队伍，共1000余人报名参加，其中包括福中、杨立新、戴建明、董立军等我国国家桥牌的顶尖牌手。

“这是国内举办的第一个桥牌节，也是该项活动首次在亚洲举办。”国家体育总局棋牌运动管理中心副主任陈泽兰说。

据悉，本次桥牌节包含公开团体、公开双人、混合团体、混合双人、老年团体、大师益友双人赛6个主赛项、10项附加赛和双人大赛赛，总奖金高达200万元，单项赛事奖金高达30万元。

海南南山队、三亚南山队和南山队将代表海南本省参赛。